



小手牵大手 公交安全进校园

本报讯(东胜公司 高梦蕊)5月23日,近日,天安公交集团安全管理部联合东胜区第一小学、东胜区铁路小学开展了“小手牵大手 公交安全进校园”宣传活动。鄂尔多斯市城市公共交通管理中心、东胜区交警大队及天安公交东胜公司相关人员参加了本次

活动。活动中,通过播放安全乘车视频、发放宣传资料、向学生介绍安全乘车知识来提高学生的安全乘车意识。东胜公司副经理宋建文从如何安全有序乘车、乘坐公交的注意事项,如何正确使用安全锤、灭火器以及应急逃生锤的使

用进行了详细讲解,随后交警大队工作人员向学生们演示了系列安全手势,增加学生的安全常识。本次活动受到学校师生的热烈欢迎,公交安全知识的宣讲大大提高了学生的安全乘车意识和自我保护能力,提升了市民乘车安全意识。

爱心六月 温暖相约

天安公交“爱心送考”扮靓康城

本报讯(安康公司 王乐)高考路上,爱心相伴。转眼又到了高考季,为助力高考,在鄂尔多斯市道路运输管理局和公交管理中心的组织和指导下,天安公交集团安康公司安排25名驾驶员5台公交车在康巴什区成吉思汗广场参加了“爱心六月 温暖相约”2018年爱心送考启动仪式。

今年是“爱心送考”活动在我市举办的第十四届,天安公交作为历年爱心送考队伍的一员,一如

既往积极承担社会责任,为高考中的莘莘学子献一份爱心,助他们金榜题名。

天安公交安康公司经理乔利军倡导:天安公交安康公司将以方便、快捷、安全为服务宗旨,在高考期间,提供5辆公交车开展金丝带“爱心送考”活动,为参加高考的学生提供免费接送服务。每位值班的驾驶员承诺,会以周到的服务,安全的运行和满腔热忱投入到本次送考活动中。

图片新闻



5月18日,锡市天安公交公司组织行政人员分段学习了沈怀金老师讲解的《企业标准化体系建设》,共20余人参加了培训。 锡市公司王春丽 摄影报道

锡市天安公交公司开展月度安全大检查

本报讯(锡市公司 王春丽)5月10日至11日,锡市天安公交公司开展月度安全大检查,检查由公司运行队牵头,共检查车辆96台。

检查主要针对车辆的制动系统、转向系统、行车系统及电路系统4大类15小项进行了逐一排

查,检查车辆机械性能项目1440项,排查出隐患车辆5台,安全不合格项目6项。

检查结束后,检查组对存在隐患的问题车辆限时整改,复检通过后方可上线运行,着力保障广大市民安全乘车。

学习燃气安全知识

提高安全管理水平

本报讯(天然气公司 李忠)4月27、28日,天安天然气公司负责人等参加了由鄂尔多斯市燃气协会在市建委办公楼举行的燃气安全专题培训,培训由中

国城市燃气协会高级工程师陈允主讲。培训重点学习了燃气行业的法律法规,燃气安全管理方法及燃气市场的安全技术研究,特别对燃气安全管理方

法分层次、分重点进行了详细讲解。通过学习,加强了参训人员对燃气安全管理知识的了解,对提升安全管理水平、保障安全生产提供了参考依据。

天安通勤公司组织开展消防安全培训



本报讯(通勤公司 思冬梅)为强化员工消防安全意识,提升安全防护应急救援能力,5月17日至22日,通勤公司组织开展了消防安全知识培训及应急演练,约30名员工参加了培训。

5月17日,榆林市政安消防教官李文军结合近年来火灾案例对形成事故的原因、危害及处理方法进行了分析,

并对消防工作的日常管理、疏散逃生的基本常识、消防火灾的应急处理、消防器材的正确使用方法进行了讲解;他还根据通勤公司的行业特点,重点分析了车辆火灾发生、发展、熄灭的规律,为学员传授了火灾的防范措施和扑救技巧。

为更好地将理论与实践结合起来,5月22日下午,公司组织部分行政及后

勤保障人员进行了消防实操演练,公司经理助理贺永飞现场指挥员工们体验火灾的扑救过程,指导灭火器的正确使用,并对火灾发生时的注意事项、报警处置、人员疏散、和冷静沉着的心态提出具体要求;针对临建场站缺漏的安全措施要提高警惕,制定措施,杜绝各类火灾事故的发生。



鄂尔多斯市道路运输管理局对阿康公司康巴什部开展安全生产大检查

本报讯(安康公司 王乐)为夯实公共交通安全监管工作,有效防范和坚决遏制事故发生,确保安全生产。5月22日,鄂尔多斯市运管局检查组对阿康公司康巴什部开展了安全生产大检查工作。

检查组一行对人员档案、车辆档案、责任状、驾驶员安全培训和安全管理等资料进行了逐项检查,在结合工作人员的汇报后,检查组充分肯定了

驾驶员的安全培训和监督工作。检查组工作人员强调,安全无小事,需要全员参与,针对夏季高温、闷热的特点,要不断强化车辆安全检查工作,消除安全隐患,提高驾驶员应对处置突发事件的能力。

通过本次安全检查,及时发现和纠正了安全生产中的薄弱环节,强化了安全生产责任,落实了安全生产措施,提高了员工的安全生产意识。

锡市公司施划公交停靠专用线

本报讯(锡市公司 王春丽)近日,公交驾驶员和市民反映原停靠公交车的站点被出租车和私家车占用,使公交站点秩序变得拥挤,严重影响市民乘车安全。为此,经天安锡市公司对全市公交站客流量的调研,拟定了公交专用停车位范围,并报主管部门批复实施。

在经过近一个月的沟通后,锡市公司于5月份开始对公交站施划停靠专用线,在公交站10米至20米范围内预留出停靠位置,划出了专用停车位。

公交专用停车位的施划改善了市民在公交站候车拥挤的状况,保障市民安全候车。

阶段总结 助力新员工更快适应岗位

本报讯(通勤公司 思旭甫)5月3日,为帮助新入职员工更快、更好地融入环境,展开工作,由通勤公司经理刘斌主持,组织新入职员工及相关科室负责人召开了岗位适应情况座谈会。

刘斌经理对公司的商业背景做了介绍后,从评估商业环境和利益相关单

位的期望制定的发展战略展开了说明,号召新员工为树立更好的企业形象、提升企业竞争力而努力工作。座谈会上,5位新员工在听取刘经理的讲话后也深受鼓舞,他们就入职以来的工作内容、工作情况和遇到的问题进行了汇报。

刘斌经理针对新员工工作情况的

汇报提出新要求,希望各人员在现有成绩基础上,需进一步地了解各岗位职责、流程,尤其对调度及结算岗位的工作内容要熟知,掌握各类数据的来龙去脉,为公司经营决策提供数据支撑;各科室队长要做好新员工的传帮带工作,助其尽快胜任岗位工作。